

FLAGRANTES DO DIA - 5/7/65

1. AO VIVO. LOCUTORES 1-2-3.
2. FILME - RAIVA CANINA - LOCUTOR 1
3. AO VIVO. LOCUTORES - 2-3-1
4. FILME - MISS BRASIL - LOCUTOR 2
5. AO VIVO. LOCUTORES - /-3-2-2.
6. FILME - CHURRASCO - LOCUTOR -3
7. FILME - X-15 - LOCUTOR - 1
8. AO VIVO. LOCUTORES - 2-3-1.
9. FILME - CURSO DE FÉRIAS. - LOCUTOR 2
10. ADIUVIVO - LOCUTORES - 3-1-2.
11. FILME - CLINICA GODOI MORIRA - LOCUTOR -3
12. AO VIVO. LOCUTORES - 1-2-3
13. FILME - MALUCOS DO VOLANTE. LOCUTOR 1
14. AO VIVO. LOCUTORES - 2-3-1.
15. FILME - ADHEMAR - LOCUTOR 2
16. FILME - TOURADAS - LOCUTOR 3
17. AO VIVO. LOCUTORES -1-2-3.
18. 18. FILME - AUMENTO DE CARNE. LOCUTOR 1
19. ULTIMA. NOTAS. LOCUTORES - 2-3-1.

FD-5-7-65

205

JURANDIR

Jurandir, eis um t ma em que voce pode ficar à vontade. O Diario da Noite - segunda edição de hoje, estampa uma noticia de que motoristas de praça atearam fogo as veste de um "bebun". O recorte, para voce ter uma idéia, segue anexo. Todavia, voce poderá tece: criticas tendo em vista a ce-leuma que os motoristas de praça levantaram em torno do "pedido de garantias" para trabalhar à noite, temendo os assaltos. Não seria o caso de os menos favorecidos pela sorte, ou os proprios boemios pedirem garantias contra os motoristas de praça ? Caso voce se r fi a ao Secretario da Segurança o faça no sentido de alertar àquela autoridade para os maus elementos que ainda fazem parte da classe. Parece ser um bom prato, tá ? Vaje l mbrar que sexta-feira ultima voce ~~xxxxxxx~~ abordou o prblema das garantias dando "uma colher de chá" aos motoristas. Diante do fato de hoje, voce está à vontade para comentar.

206

(1)

CAM=LOC

(1)

~~Morte~~ O numero de pessoas mortas ontem, nos Estados Unidos, quando se comemorou o "Independence Day", foi superior a quinhentas. Essas mortes ocorreram em acidentes varios. MIC EST

CAM=LOC

(2)

Planejamento .
-- O titular da Pasta de ~~Relações~~ ira a Russia nestes proximos dias, a fim de manter entendimentos visando o incremento das relações comerciais entre o Brasil e a União Soviética. A informação foi confirmada pelo ministro de ~~Relações~~ Exterior.

cam-loc

(3)

-- Seguiram hoje para o interior do Estado os integrantes da comitiva do Movimento Constitucionalista de 32. A comissão providenciará o traslado, para São Paulo, dos corpos de varios heróis, que serão ~~dispostos~~ levados ao Monumento do Ibirapuera, dia 9 de julho.

207

2

Genera:locutor

①

Empenha-se a Secretaria de Higiene da Municipalidade de São Paulo, em estudar a possibilidade de aplicar o método de eliminação dos cães, em São Paulo, com o emprego de gás.

Filme positivo

... na tarefa de acabar com a raiva canina. Neste primeiro semestre, doze pessoas faleceram, vítimas do mal. A repartição estudou um novo sistema de eliminação, para melhorar o processo da câmara de gás é considerado cruel. Informações foram solicitadas a vários países, em quanto verifica-se a possibilidade de ser aplicada a anestesia prévia na eliminação dos animais. Levantamento feito recentemente, revela que existem em São Paulo, cerca de 500 mil cães vagabundos.

CAM=LOC

2

As estrelas das cinematograficas que chegam a Moscú para assistir ao Festival de Cinema que se realiza na Capital russa, são avisadas para esquecer seus trajes de banho e ~~concentrar~~ concentrar seus esforços em obras que defendam a causa da paz.

MIC

EST

Camara:locutor

3

x Momentos antes de seguir para Brasilia, esta manhã, o deputado Pedro Marão do PTN, informou que será apresentado ainda esta semana, na Camara Federal, projeto do deputado Aliomar Baleeiro, sobre a implantação do regime parlamentarista no Brasil.

Camara:locutor

1

Continua enfermo o sr. Altino Arantes, ex-governador de São Paulo. O velho estadista encontra-se acamado em sua residencia. Os médicos que o assistem informam que dentro da gravidade do caso, o sr. Altino Arantes ~~permanece~~ seu estado de saúde permanece estacionario.



Camera:locutor



Em solenidade que se desenvolve neste momento, no Miestud
Copsabana Palace,

Filme positivo

... "Miss Universo" está coroando a senhorita Ma- suave
ria Raquel de Andrade, eleita sabado ultimo, "Miss-
Brasil-65". De ato participam todas as beidades
internacionais que ~~staxit~~ se encontram an Guanaba-
ra. Sandra Rosa, que se classificou em segundo lu-
gar, representará o Brasil no Concurso Miss Bele-
za Internacional, que se realiza em Long Beach. San-
drinha ganhou 500 dolares, dois milhões de cruzei-
ros e um vestido.

(5)

CAM=LOC

(8)

Num ambiente aparentemente tranquilo, a Argélia comemorou hoje ~~um~~ terceiro aniversário de sua independência. A Nação já está formando seu novo governo.

MIC
EST

cam-loc

(1)

-- O projeto que estabelece gratuidade da transmissão de futebol pela televisão deverá ser apreciado ~~em~~ nestes próximos dias, pela Comissão de Justiça da Câmara Federal. A propositura receberá emenda do deputado Alicmar Balduino, da UDN.

CAM=LOC

(2)

-- Técnicos da DST encontram-se no Mercado Municipal, onde fazem levantamento da procedencia dos caminhões vindos do interior. A medida visa fixar itinerários para evitar congestionamentos no centro.

211

6

3

CAM=LOC

A exemplo do que tem ocorrido nos anos anteriores, MIC
funcionários do... EST

FILM NEGATIVO

... Departamento Cinematográfico dos Diários e (suav)
Emissoras Associados confraternizaram-se numa ~~gran~~
ma churrascada. O acontecimento contou com a pre-
sença da quase totalidade dos cinegrafistas, ilu-
minadores, redatores e demais funcionários da tele-
visão diretamente ligados aos serviços noticiosos.
A festa decorreu num ambiente de intensa animação,
Familiars dos elementos do Departamento Cinemato-
gráficos ali estiveram reunidos, participando do
festivo encontro.

FD 1965 0705 8

CÂMERA = LOC

FILME POSITIVO

①
Para que seja considerado astronauta, um piloto da Força Aérea ou da...

MIC
EST

SOM:
MÚSICA
ALEGRE

...Marinha dos Estados Unidos precisa voar, no mínimo, a oitenta quilômetros de altura (oitenta mil metros!). Para isso, contudo, é preciso que ele tenha um avião todo especial e, fora as cápsulas espaciais, o avião-foguete X-15 é o único aparelho que permite a um piloto atingir aquela altitude. Pois foi pilotando um X-15, recantando, que o capitão Joe Engle se tornou, pelos regulamentos da NASA, um astronauta, ganhando, por conseguinte, o distintivo a que têm direito, exclusivamente, esses arrojados homens do espaço. Este vôo começou na Base Edwards, na Califórnia, com o X-15 preso sob a enorme asa de um bombardeiro B-52, em versão modificada. Sobre o Lago Delamar, em Nevada, o B-52 soltou o X-15 e este, com seus próprios motores, subiu a oitenta e cinco quilômetros de altura. Uma câmara presa à cauda do avião-foguete filmou cenas fantásticas da Terra. O vôo auto-impulsionado do X-15 durou apenas oitenta e dois segundos e meio, mas foi o suficiente para que o capitão Engle fosse admitido ao Clube dos Astronautas.

(2)

CAM-LOC
Q1. VIETNAM

(2)

O posto militar de Ba Gín foi atacado hoje por MIC
guerrilheiros comunistas do Vietcong, em numero- EST
sos soldados do Vietname do Sul foram mortos.

Camera:locutor

(2)

O Superior Tribunal Militar decidiu, por unanimi-
dade, não tomar conhecimento do pedido de "habeas
corpus" impetrado em favor do coronel Osneli Mar-
tinelli. Por outro lado, o referido militar deixa-
rá amanhã a prisão do Forte Copacabana, onde cum-
priu pena imposta pelo comando do 1º Exército.

(1)

Camera:locutor

Cinquenta membros de uma comissão integrada por
intelectuais, coordena movimento em defesa da liber-
dade de expressão do pensamento, a desenvolver-se
em todo o país. Nesse sentido, será enviada
carta aberta ao presidente Castelo Branco, com as-
sinaturas de todos os setores da intelectualidade
nacional.

214

9

CAM=LOC

②

Aproximadamente três mil professores....

MIC

EST

FILM POSITIVO

... estiveram presente ao curso de Férias, hoje (suab)
iniciado no auditorio do Instituto Caetano de
Campos. O professor Carlos Pasquale proferiu a
aula inaugural, abordando a importância de várias
materias. O encerramento do "Curso de Férias" está
previsto para o dia doze próximo. O certa conta
com o apoio do Serviço Social da Industria, Ins-
tituto Nacional de Estudos Pedagógicos e de Secre-
taria da Educação.

FD 1965 07 05 11

215

10

CAM=LOC (3)
SLIDE UTHANT

O secretario-geral das Nações Unidas, U Thant, atribuiu hoje às potencias industriais ~~o~~ ^a principal responsabilidade pelo aumento das diferenças que existem ~~na~~ na distribuição da riqueza entre "os países mais modernos e seus vizinhos que ainda estão em desenvolvimento".

camara:locutor

(1)

Técnicos da CMIC e diretores da DST, manterão entendimentos ~~entre~~ visando a retirada dos bondes da rua Pamplena e av. Brigadeiro Luis Antonio. Pretende a DST que ambas as artérias tenham mão única de direção a fim de permitir as modificações previstas para a avenida Nove de Junho.

camara:locutor

(2)

A liderança do governo na Camara Federal garante a aprovação tranquila do projeto do Executivo sobre as inelégibilidades que está na Ordem do Dia e que deverá ser votada na proxima quinta-feira. ~~Na~~ A matéria seguirá o regime de urgencia, uma ~~vez~~ vez que o Congresso entrará em recesso na proxima quinzena.

216

11

CAM-LOC

3

Trinta e sete crianças portadoras de poliomielite... MIC
EST

FILM POSITIVO

... estão internadas na "Clínica Godoi Moreira", do (suav) Hospital das Clínicas. Apenas duas delas apresentaram melhoras, no dia de hoje. As demais continuam recolhidas a pulmões de aço. Constatou-se que todas essas crianças não haviam recebido, até agora, nenhuma dose da vacina "Sabin". A Secretaria da Saúde vem adotando providências no sentido de realizar nove vacinações em massa na Capital e municípios mais populosos. O Batantã já recebeu 5 milhões de doses de "gota que salva".

①

Camera:locutor

SLIDE CASTELLO

O líder do governo na Camara Federal revelou que o presidente Castello Branco ainda não decidiu se vai ou não considerar ultrapassado o prazo previsto no Artigo 4 do Ato Institucional para aprovação do Estatuto dos Partidos.

②

* * * * *

Camera:locutor

SLIDE VASCO

Falando à imprensa carioca, hoje, informou o chanceler Leitão da Cunha que o governo brasileiro aguarda novos dados da nossa representação, em Argel, para iniciar estudos visando ao reconhecimento do governo argelino.

③

* * * * *

Camera:locutor

O deputado Castro Menezes à Assembleia Legislativa da Guanabara, vai pedir a constituição de uma CPI, para investigar a venda do Morro do Pasmado a uma companhia norte-americana.

218

(13)

Camera:locuter (1)

Uma arrojada demonstração de arrojo e pericia... Miostud

Filme positivo

... foi feita ontem pela manhã, na praça Charles alegre Muller. Os "aces" da Simca revezaram-se em numeros sensacionais muito embora a pista estivesse molhada. Dois veiculos foram utilizados no "show" que emocionou o publico presente. Um dos numeros que mais chamou a atenção foi ~~aquele~~ aquele em que um membro da ~~mesma~~ equipe permanece de mãos no chão e pernas para o ar, enquanto um veiculo sobre duas rodas laterais, freis em cima do que está "plantando bananeira":

CAM=LOC

2

O milionário Porfirio Rubirosa, ex-marido ~~de~~ MIC
 de Barbara Hutton, herdeira dos estabelecimentos EST
 comerciais ~~Woolworth~~ Woolworth e de Doris Duke, her-
 deira de uma das mais famosas industrias de tabaco
 dos Estados Unidos, faleceu num desastre automobi-
 listico. O tragico acidente ocorreu em "Bois de
 Bologne", na França, onde tambem faleceu, em cir-
 cunstâncias idênticas, o principe Ali Khan. Porfi-
 rio Rubirosa fora casado tambem com a filha do
 ex-ditador Trujillo. Tinha 56 anos de idade.

Camera:locutor

3

O ministro do Trabalho, sr. Arnaldo Sussekind,
 reassumirá seu cargo amanhã, depois de avistar-se,
 em Brasília, com o presidente Castelo Branco. O
 titular do Trabalho dará conta da viagem a Genebra.

Camera:locutor

1

SLIDE 15LE

É esperado amanhã, no Galeão, a seleção do Brasil,
 que ontem se impôs ao selecionado sovietico, pela
 contagem de tres pontos a zero.

CAM=LOC

2

- "A alteração do Artigo Vinte poderá vir a ser a causa da morte de mais de três mil municípios em...

MIC
EST

FILM POSITIVO

todo o país" - foi o que declarou o governador (suav) Ademar de Barros por ocasião da inauguração da quarta unidade dos armazens da CAGESP, no Jaguaré. O chefe do Executivo paulista atribui às obras da Companhia Estadual de Armazens Gerais do Estado de São Paulo um dos principais trabalhos no sentido de normalizar o abastecimento. Até setembro próximo, deverão estar concluídas mais dezesseis unidades da CAGESP.

221

FLAGRANTES DO DIA (5-7-1965) -- 2º FILME INTERM.

16

CÂMERA = LOC

3

AO vivo ou em filme, cremos que não haja

MIC

uma pessoa que não...

EST

FILME POSITIVO

...tenha visto uma tourada. Mas pouca gente já viu uma mulher toureando, e é justamente isto que esta reportagem especial para FLAGRANTES DO DIA nos apresenta. O palco é a Plaza de Toros de Madrid e a "estrêla" do espetáculo é uma linda senhora de nome AMINA ASSIS, natural da Colômbia. Só que AMINA ASSIS toureia cavalgando e o animal que ela monta ~~é especial~~ é especialmente treinado. A toureira-cavaleira o controla usando unicamente os pés e as pernas, permanecendo assim com as mãos livres para lidar com as banderilhas. Em certo momento, o touro saiu em disparada atrás do cavaleiro e da cavaleira e esta escapou graças à sua habilidade. Apesar de toda sua habilidade, porém, dona AMINA não conseguiu matar o touro.

SOM:

MÚSICA

ALEGRE

ESP.

222

17

CAM=LOC

①

O presidente Belaunde Terry, do Perú, decretou estado de sítio. A medida tem por objetivo dar maiores recursos ao governo para combater os guerrilheiros comunistas que vêm agindo nas serras do Perú.

MIC EST

Camera:locutor

②

O ex-deputado Francisco Julião será ouvido amanhã, no IPM do ISPE. O coronel Gerson de Pina, que virá o ex-parlamentar, deixará a presidência do referido IPM quarta-feira, quando deverá fazer importante pronunciamento.

SLIDE JULIÃO

Camera:locutor

③

Por determinação do general Artur da Costa e Silva, será modificado o uniforme do Exército brasileiro. O ministro da Guerra constituiu Grupo de Trabalho que tem prazo de 180 dias para apresentar sugestões.

SLIDE COSTA

423

18

CAM=LOC

1

Em pleno periodo da safra, os marchantes ~~majera-~~ MIC
ram o preço da carne..... EST

FILM POSITIVO

traíndo, assim, o ~~manúan~~ acôrdo mantido entre pro- 'suav'
dutores e a Superintendência Nacional do Abasteci-
mento ~~para~~ no sentido de mantêr a tabela dos últi-
mos meses. A majoração foi de cem a trezentos cru-
zeiros. A carne de primeira - que vinha sendo co-
brada a mil e duzentos cruzeiros em quilo, foi au-
mentada para mil e quinhentos cruzeiros. A SUNA B
mantem-se indiferente à criminoso manobra dos pro-
dutores e marchantes, que chegaram a ~~manogramam~~
diminuir o abate para preparar a trama altista.

19
VTIMAS

CAM=LOC

2

O tornado que varreu as regiões limítrofes de Lombardia, Emilia e Veneza, na Italia, causou a morte de 10 pessoas. Centenas de pessoas estão feridas e muitas outras ao desabrigo.

MIC
EST

Camera:locutor

3

"Semente a Organização dos Estados Americanos poderá decidir sobre o retorno das tropas brasileiras que se encontram em São Domingos, pois elas se encontram sob sua jurisdição". Isto foi o que declarou o ministro Vasco Leitão da Cunha, hoje, em Brasília, antes de avistar-se com o presidente Castelo Branco.

1

Camera:locutor

O ex-diretor da Mannesmann, sr Jorge Serpa Filho, chegará amanhã a Belo Horizonte, para prestar esclarecimento na Delegacia de Defraudações e Falsificações de Minas Gerais. Seu depoimento é aguardado com expectativa.